



Представитель следственного управления заняла I место в V Летнем TRIAL-марафоне «Истоки Камы»



В минувшие выходные инспектор отдела кадров следственного управления Расиля Вахитова приняла участие в V Летнем TRIAL-марафоне «Истоки Камы».

Марафон прошел в Кезском районе Удмуртской Республике по маршруту п. Кез – с. Кулига по самым красивым местам севера Удмуртии.

На дистанции 18 км в своей возрастной категории инспектор отдела кадров следственного управления Расиля Вахитова заняла I место.

Сотрудники следственного управления поздравляют Расилю Вахитову с яркой и достойной победой! Желаем удачи, упорства, настойчивости и новых побед!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1694979>